Вегетативные органы растения
1.От стебля отрастают корни:
А) Мочковатые.
В) Придаточные.
С) Главные.
D) Стрежневые.
Е) Боковые.
2.Корневищами размножается:
А) Ландыш.
В) Тюльпан.
С) Рожь.
D) Лук.
Е) Картофель.
3. Клубень картофеля - это видоизмененный побег, так как на нем есть:
А) Цветки.
В) Корни.
С) Плоды.
D) Почки.
Е) Листья.
4. Основная роль корнеплодов:
А) Испарение лишней воды.
В) Запасание питательных веществ.
С) Соединение корня и побега.
D) Фотосинтез.
Е) Образование боковых побегов.
5. Почки, находящиеся в состоянии покоя несколько лет:
А) Пазушные.
В) Боковые.
С) Верхушечные.
D) Спящие.
Е) Цветочные.
6. Чечевички развиваются в:
А) Пробке.
В) Древесине.
С) Камбии.
D) Лубе.
Е) Сердцевине.
7. Растение может перегреваться при недостатке:
А) Кислорода.
В) Минеральных веществ.
С) Органических веществ.
D) Воздуха.
Е) Воды.
8. Морковь, репу, свеклу человек выращивает ради:
А) Семян.
В) Корней.
С) Стеблей.
D) Листьев.
Е) Плодов.
9. Главный корень не выделяется среди остальных в корневой системе:
А) Фасоли.
В) Тыквы.
С) Клевера.
D) Овса.
Е) Подсолнечника.
10. Корневищами можно размножать:
А) Гиацинт.
В) Ирисы.
С) Карагач.
D) Малину.
Е) Землянику.
11. Корневые системы бывают двух видов:
А) Стрежневая и мочковатая.
В) Боковая и мочковатая.
С) Придаточная и главная.
D) Мочковатая и придаточная.
Е) Главная и стрежневая.
12. Ползучими побегами – усами размножается:
А) Тюльпан.
В) Земляника.
С) Лук.
D) Вишня.
Е) Картофель.
13. Стержневая система характерна для:
А) Проса.
В) Лука.
С) Дыни.
D) Чеснока.
Е) Риса.
14. Луковицами можно размножать:
А) Землянику.
В) Карагач.
С) Малину.
D) Лилии.
Е) Ландыши.
15. Содержит ситовидные трубки:
А) Древесина.
В) Камбий.
С) Пробка.
D) Сердцевина.
Е) Луб.
16. Стеблевыми черенками размножают:
А) Тюльпан.
В) Розу.
С) Лук.
D) Нарцисс.
Е) Картофель.
17. Вещества от листа в корень передвигаются по:
А) Сердцевине.
В) Лубу.
С) Древесине.
D) Камбию.
Е) Пробке.
18. Орган цветкового растения, основной функцией которого является передвижение воды с растворенными в ней веществами – это:
А) Лист.
В) Семя.
С) Плод.
D) Цветок.
Е) Стебель.
19. Главный корень хорошо развит в корневой системе:
А) Риса.
В) Овса.
С) Чеснока.
D) Проса.
Е) Фасоли.
20. Супротивное листорасположение характерно для:
А) Олеандра.
В) Гвоздики.
С) Барбариса.
D) Березы.
Е) Тополя.
21. Органоид клетки, в котором происходит фотосинтез – это:
А) Хлоропласт.
В) Ядро.
С) Оболочка.
D) Цитоплазма.
Е) Вакуоль.
22. Корнеплоды образует:
А) Кукуруза.
В) Пшеница.
С) Подсолнечник.
D) Свекла.
Е) Горох.
23. Лук размножается:
А) Корневищами.
В) Клубнями.
С) Черенками.
D) Усами.
Е) Луковицами.
24. Стебель с листьями и почками называется:
А) Побегом.
В) Цветком.
С) Корнем.
D) Плодом.
Е) Семенем.
25. Простой лист имеет:
А) Акация.
В) Земляника.
С) Малина.
D) Дуб.
Е) Рябина.
26. Кактус запасает воду в:
А) Листьях.
В) Корнях.
С) Корневищах.
D) Стеблях.
Е) Клубнях.
27. Нехватка фосфора в почке вызывает:
А) Замедление образования плодов.
В) Полегание растений.
С) Опадание листьев.
D) Отмирание верхушечных почек.
Е) Увеличение сахаристости плодов.
28. К однолетним растениям относится:
А) Свекла.
В) Малина.
С) Пшеница.
D) Дуб.
Е) Капуста.
29. Хлорофилл содержится в:
А) Сосудисто-волокнистых пучках.
В) Ситовидных трубках.
С) Клетках устьиц.
D) Клетках кожицы.
Е) Жилках.
30. Примером вегетативного размножения наземными побегами является размножение:
А) Клубнями.
В) Частью корня.
С) Корневыми отпрысками.
D) Отводками.
Е) Частью корневища.
31. Трубкообразные сосуды расположены в:
А) Древесине.
В) Сердцевине.
С) Камбии.
D) Пробке.
Е) Лубе.
32.Усами размножают:
А) Клубнику.
В) Малину.
С) Гиацинт.
D) Ландыш.
Е) Карагач.
